

15年前《泰坦尼克号》上映时,黄海汽修厂曾给模范出租车司机赠影票

15年后,再邀的哥的姐看大片

本报4月25日讯(记者 范菲菲) 15年前,电影《泰坦尼克号》在国内上映时,黄海汽修厂曾请当年的模范出租车驾驶员看了这场史诗级的经典片。15年后,该片以3D形式再次来袭,黄海汽修厂希望通过本报,再次邀请50名优秀出租车司机观看这部影片。

2007年影片《泰坦尼克号》上映时,为了回馈广大司机朋友的厚爱,黄海汽修厂购买了一些当年的电影票,请在1995年“5·23”事件中见义勇为的出租车司机和荣获市交通委授予的1996年度模范出租车的司机去看了这部电影。

“黄海”的这一爱心举

动,在司机师傅之间引发了广泛好评。2012年,当3D版的《泰坦尼克号》再次在港城上映时,黄海汽修厂就有了再次邀请优秀司机看该片的想法。该厂希望能让一直以来支持他们的广大司机朋友们在15年后,带着家人重温这部浪漫的史诗级影片。日前,“黄海”

找到本报,提出希望能通过本报平台,邀请50名优秀出租车司机看电影的想法。

25日,记者联系到市交通局运管处。运管处的相关负责人听闻黄海的提议后,当即表示全力支持,并联系了烟台几个大的出租车公司,共同协商为黄海汽修厂

推荐50名在过去两年间表现优秀、工作努力的出租车司机。这些司机将于27日上午9点20分,到烟台深港国际影城,观看3D版的《泰坦尼克号》。

黄海汽修厂总经理王执通说,此举是为了回馈广大司机朋友对“黄海”的厚爱,也希望通过这个举动,

对那些辛勤工作在岗位上的司机朋友道一声“辛苦”,“黄海”也会一直秉承人性化的服务理念,为司机朋友们服务。

4月26日,这50名司机可以到观海路142号黄海汽修厂院内2楼领票,每人可以领2张,届时可携带家人入场。咨询电话:6884668。

“我帮你家修太阳能”报名月底结束 活动已帮200多户解决了烦恼



本报4月25日讯(记者 秦雪丽 实习生 白利倩) 截至目前,“我帮你家修太阳能”活动已经为200多户家庭解决了太阳能烦恼。近日,不少市民拨打本报热线,表达了对活动的肯定及感激之情。

近日,市民王女士给本报热线打来电话说,自家太阳能由于使用时间久,缺少售后服务,在房顶上闲置了三年多。“看到报纸上的活动后,想不到一个电话,问题就解决了!”王女士激动地说,维修人员服务很到位,不仅干活

认真仔细,服务态度也很好。“报名参加这个活动,不仅省心,还省了不少钱!”

市民刘先生也致电本报热线表扬“我帮你家修太阳能”活动。他说,他一直在关注,身边的亲朋好友,不少都报了名。

“这个活动真的很贴心,给老百姓解决了很多实际烦恼。”刘先生希望,这种公益性的活动每年都能举办。

“我帮你家修太阳能”活动继续接受报名,报名截止到4月底。已经报名还没有维修的用户,请保持您的手机畅通。上门维修前,工作人员会提前和您联系。本报报名热线:967066或15668081353,皇明太阳能烟台总代理服务



维修人员正在给用户安装太阳能。秦雪丽 摄

最近公交车上有人拿着黑布袋偷东西

用手中的黑色布袋当做作案的掩饰工具,然后在同伙的配合下,在拥挤的公交车内偷取别人财物。最近,网友“傲气小孩”就碰见了这么一件事。

24日,网友“傲气小孩”在烟台论坛发帖讲述:当天,他在9路公交车上看到一个手拿黑色布袋的男

子,准备偷一位女士的背包。当拿着黑色布袋的男子准备偷的那一刹那,他狠狠瞪了那位男子一眼,还咳嗽了好几声,这名男子便没有再动手。

“傲气小孩”说,他在21路公交车上也曾见过手拿黑色布袋的人,那一次他却没那么好运,大意之

下,丢了钱包。“这样的人都是合伙作案,当天在车上是两个人一起,上车时他们的眼神、动向就和别人不一样。车上太挤,我也没能拍下来。大家以后坐公交,可要注意了,一定要看好自己的财物!”网友“傲气小孩”在帖子最后说。

@che1982:我也看见过。我直接盯着他看,看得他都慌神了,他马上跟前边同伙说“我们坐下一班车”。

@镜子:看见小偷的时候就硬眼,没事就眼,旁边的人不知道为什么会眼,他就没机会下手了。

见习记者 蒋慧晨 整理



妻子不给钱,爱赌丈夫动了手



本报4月25日讯(通讯员 曲均璐 李清娇 记者 孙淑玉) “我丈夫打我,你们快来救命啊!”近日,莱山公安分局解甲庄派出所民警接到一个奇怪的电话。咋回事呢?

报警的女子姓刘,和丈夫结婚快十年了。结婚头几

年家里挺困难,靠着夫妻俩在街上做点小生意,没日没夜辛辛苦苦干活,日子渐渐红火起来。谁知道这一两年日子好过了,丈夫却渐渐喜欢上了赌博。

妻子劝了多次不见效果,干脆将家里的财政大权直接揽在手里,不给丈夫零花钱。这天早上,两人又为赌博的事争吵起来,后来丈夫动手打了妻子。妻子害怕就报了警。

市旅游局、烟台旅游集散中心

邀请80名“特殊天使”开眼界

本报4月25日讯(通讯员 周洁 记者 齐金钊) 24日,由烟台市旅游局主办,烟台旅游集散中心承办的“春满校园,关爱特殊天使”公益休闲活动启动,来自烟台市聋哑中心学校的80名“特殊天使”走进了博物馆和鲸鲨馆。

24日一早,来自烟台市聋哑学校的80名学生登上了烟台市旅游集散中心准备的两辆旅游大巴。在集散中心精英导游陪同下,这些“特殊天使”首先来到烟台

市博物馆新馆,在这里,孩子们通过现场感受,了解了烟台丰富悠久的历史。

走出博物馆,孩子们又来到海昌鲸鲨馆,精英导游耐心地给孩子们讲解了海昌鲸鲨馆内的鲸鲨和各种海洋生物。

“旅游行业还会继续为公益事业不断做出自己的努力。”烟台市旅游局副局长于萍说,烟台“城市月月休闲汇”系列活动每个月都会推出主题产品、重点旅游线路、特色美食、公益惠民活动以及其他休闲活动。

莱山区初家街道

11.5万元救济贫困户

本报4月25日讯(通讯员 吴岳新 王一涵 记者 曲彦霖) 从年初以来,莱山区初家街道组织辖区内129名党员,以一本民情台账、一本民情日记,一次便民服务的“三个一”形式,对辖区16个

村,居开展“村情民意恳谈活动”。

共走访群众1800多户,处理各类意见建议120条,调处民间纠纷16起,发放贫困户救济款11.5万元,慰问困难群众197户,送去米、面及花生油591份。

《亚洲银行家》杂志评出“中国最佳手机银行业务”大奖

中国银行“中银掌上”摘得桂冠

本报4月25日讯 近日,在《亚洲银行家》杂志(The Asian Banker)2012年度零售金融服务卓越大奖评选中,中国银行喜获“中国最佳手机银行业务”大奖。

自2001年来,《亚洲银行家》杂志每年在泛亚太地区,甄选综合表现或在特定领域表现最突出的零售金融服务机构,由来自世界各地的银行家、专业顾问和金融界学者组成的评审团,根据系统的评分指标评选出获奖者,授予相应奖项。

本奖项是一个不受任何资助,每年历时三至四个月完成,完全中立的评选。

今年的评选也是历经层层筛选,最终确定了中国银行手机银行业务的获奖者。

近年来,中国银行持续加强电子渠道建设,并紧密结合移动互联网和智能手机的发展趋势,创新推出了手机银行服务,在全面满足客户随时随地自助办理金融业务需求的同时,中国银行手机银行业务也得到了快速发展。2011年,中国银行手机银行客户数比上年增长超过30倍。

“中银掌上”是中行手机银行的品牌名称,寓意无论身在何处,客户使用随身携带的手机即可轻松完成银行业务。目前,“中银掌上”

已全面覆盖了个人网银的产品服务,包括账户管理、转账汇款、投资理财、信用卡、账单缴付、电子支付、贷款管理、个人设定等八大服务模块,90%以上的柜台业务都可以通过“中银掌上”轻松办理。近期,随着中行电子银行的升级,“中银掌上”还推出了面向企业客户的产品服务。

在丰富产品的同时,中国银行高度重视手机银行的用户体验,不断通过业务创新为客户创造增值服务。在登录方式上,“中银掌上”提供WAP和客户端两种登录选择,并且覆盖了iPhone、iPad、Android、Symbian、

WinPhone7等主流操作系统;在服务提供上,“中银掌上”结合客户细分提供查询版、理财版和贵宾版等服务选择;在增值服务方面,“中银掌上”客户端提供了“手机即时炒股”应用和“电子地图定位”服务;“中银掌上”还结合3G网络应用以及年轻客户群的时尚需求,推出了“炫”版手机银行,为年轻客户群提供个性化体验。

国际化是中国银行的传统优势,手机银行也不例外。2011年12月,中国银行率先在同业中推出海外手机银行服务,以用户名登录方式支持海外分行发展手机银行个人客户,提供包括

账户查询、关联账户转账、向他人转账等功能。

“中银掌上”贴心、专业的移动金融服务,赢得了客户的广泛认可,也赢得了社会及媒体的赞誉。2011年,“中银掌上”还先后获得《证券时报》、《理财周报》、“网银联盟”等媒体和第三方机构颁发的“最佳手机银行”、“手机银行最佳产品创新奖”等多个奖项。此次“中银掌上”获得《亚洲银行家》“中国最佳手机银行业务”大奖,是对中国银行电子银行业务的认可和激励,中国银行将加倍努力,不断创新,持续为广大客户提供更加优质的电子金融服务。



中国银行获奖照片。